

ТЕКСТ ПОЗДРАВИТЕЛЬНОЙ ПЛАКЕТКИ

**Директору Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации
Т.Я. Хабриевой**

Уважаемая Талия Ярулловна!

**Поздравляю Вас и всех Ваших коллег со 100-летним юбилеем
Института законодательства и сравнительного правоведения!**

На протяжении своей вековой истории Институт является главной научно-исследовательской организацией, высшим экспертным органом, определяющим принципы и направления развития отечественной юриспруденции. Авторитет Института опирается на заслуги и достижения его коллектива, на проверенные временем традиции, заложенные выдающимися юристами и правоведами разных поколений.

В современных условиях перед государством и обществом встают масштабные вызовы и задачи, требующие поиска новых подходов и решений. Возглавляемая Вами крепкая и профессиональная команда Института уверенно продолжает дело предшественников, эффективно обеспечивает формирование правовых основ для дальнейшего поступательного развития страны.

С искренней признательностью отмечаю Ваше сотрудничество и поддержку в деле подготовки профильных законодательных и нормативных документов, регулирующих деятельность трубопроводного транспорта.

Желаю Вам и всему коллективу Института успешной и плодотворной работы во имя и на благо России.

С уважением,

Президент ПАО «Транснефть»

Н.П. Токарев

2023 г.